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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

29%

57%

14%

0%

0%

Respondenter
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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1
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0

•

For stor

Passe

For liten
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14%

86%

0%

Respondenter

1

6

0
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Hvilket studieprogram går du på?
Bachelor i filosofi
Bachelor Filosofi
Bachelor i Litteraturvitenskaps
Filosofi
Medisinstudiet
Filosofi
Bachelor i filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Veldig spennende tema, god lærerbok og god og engasjert foreleser
Mindre interessert i moderne teoretisk filosofi enn andre emner, men pensumet var allsidig og godt forklart.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Litt kort tid på deler av pensum. Emner som det var spørsmål om på eksamen var tildelt liten tid på forelesning og seminar.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Nærmere for stort enn for lite
Litt for stor er kanskje en bedre beskrivelse.
Jeg syntes ofte arbeidsmengde virker lik på 15 studiepoengsfag og 10 studiepoengsfag.

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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7

7

7

7
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For mange

Passe

For få
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0
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I stor grad

Middels

I liten grad
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0%

14%
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6

0
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Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

Respondenter

0

7

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Men burde ikke være krav om 75 prosent oppmøte.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Uten dem, hadde eksamen utvilsomt gått dårligere.
Lærer mest av lesing/skriving og ikke av presentasjon. Fokuset blir på det å stå å presentere over det faglige innholdet. Likevel
fint å øve seg på å presentere.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)



•

•
•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

77%

0%

23%

0%

Respondenter

0

23

0

7

0

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
På forelesningene ble det brukt en del logisk/analytisk perspektiv for å forklare og utdype pensum. Ikke alle har hatt emner i
logikk, og det ble vanskelig å følge forelesningene. Seminarene var topp!
Veldig bra fag, eneste å klage på er timeplanen
Savner  sterkt video fra forelesninger, slik som under korona pandemien. Jeg forstår at det kan føre til færre oppmøte. Men
dette kan løses på flere måter. Ønsker power point eller aller mest video direkte etter forelesningene.
Et sterkt ønske om video om temaene. Det gjør at de interesserte studentene kan se pensum flere ganger, stoppe
presentasjonen og notere. Opplever det som svært viktig pedagogisk.

Samlet status
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